
ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  73  del  23 giugno 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì ventitre del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Colombini, Milani, Bertoglio, Scalisi, Ronzio, Restelli, Paladino 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

1) Delibera assenso uso locali scolastici per attività di pre e post scuola a favore del Comune 

di Magenta, a.s. 2022/23 

 

 

…… La Vicaria Paola Bevilacqua illustra la richiesta per uso locali scolastici per attività di pre e post scuola 

formulata dai competenti uffici comunali…. Il Consiglio delibera all’unanimità l’uso dei locali… (delibera 

n. 73) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 
 

Magenta, 24 giugno 2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ESTRATTO 
 

 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  74  del  23 giugno 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì ventitre del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Colombini, Milani, Bertoglio, Scalisi, Ronzio, Restelli, Paladino 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

2) Delibera utilizzo giardino del plesso di Ponte Nuovo da parte dell’Oratorio estivo 

 

……… La Vicaria Paola Bevilacqua illustra la richiesta formulata dall’Oratorio per uso giardino del plesso 

di Ponte Nuovo per attività estive… Il Consiglio delibera all’unanimità l’uso del giardino… (delibera n. 74) 

 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                               (Andrea Friggi) 

 
 

Magenta, 24 giugno 2022 
 

 

 

  

 

 

 

 

 
 
 
 



 
ESTRATTO 

 
 DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  75  del  23 giugno 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì ventitre del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Colombini, Milani, Bertoglio, Scalisi, Ronzio, Restelli, Paladino 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 
 

3) Delibera progetti di ampliamento dell’offerta formativa a.s. 2022/23 e richiesta fondi diritto 

allo studio al Comune di magenta per realizzare parte della progettualità  

 

…… La Vicaria Paola Bevilacqua illustra schematicamente i progetti di ampliamento dell’offerta 

formativa, viene illustrata l’offerta ponendo l’accento anche sui progetti a costo zero (consiglio 

comunale dei ragazzi, progetto in collaborazione con la polizia locale, etc…)… Il Consiglio 

delibera all’unanimità i progetti … (delibera n. 75) 

 
      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

        (Virginia Lavorgna)                                 (Andrea Friggi) 

 
 

Magenta, 24 giugno 2022 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ESTRATTO 
 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  76  del  23 giugno 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì ventitre del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Colombini, Milani, Bertoglio, Scalisi, Ronzio, Restelli, Paladino 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
4) Delibera variazione PTOF 2022/2025: nuovo “Curricolo verticale di educazione civica” 

AMBITO 26” 

 

 

…. La Vicaria Paola Bevilacqua evidenzia la necessità di adeguarsi alle linee guida di diretta emanazione del 

MIUR, da qui l’esigenza di formulare il nuovo Curricolo Verticale di ed. Civica …. Il Consiglio delibera 

all’unanimità l’integrazione al PTOF 2022/2025… (delibera n. 76) 

 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 24 giugno 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



ESTRATTO 
 

 

DEL VERBALE DELLA RIUNIONE DEL     Consiglio di ISTITUTO 

DELIBERA N.  77 del 23 giugno 2022 
 

 L’anno duemilaventidue addì ventitre del mese  di  giugno alle ore 21.00  in  modalità 

sincrona GSUITE MEET  in seguito a convocazione, sono intervenuti i Signori: 

 

 

* FRIGGI  Andrea  - Genitore 

* MAGISTRELLI Melania - Genitore 

* CARELLA  Antonio - Genitore 

* GARAVAGLIA Daniela - Genitore 

* LAVORGNA Virginia - Docente Scuola Primaria 

* D’OSPINA  Maria  - Docente Scuola Primaria 

* PORTO  Anna  - Docente Scuola Primaria 

* CUSUMANO Margherita - Docente Scuola Primaria 

* FIGUCCIO  Bartolomeo - Docente Scuola Secondaria 

* COZZI  Tiziana - Docente Scuola Infanzia 

* BIGHIANI  Barbara - Personale ATA 

 

Assenti: Colombini, Milani, Bertoglio, Scalisi, Ronzio, Restelli, Paladino 

 

 

 Riconosciuta la validità della riunione, si passa alla discussione del seguente 
 

ORDINE   DEL   GIORNO 
 

….. O M I S S I S ….. 

 
5) Delibera variazioni P.A. 2022 

 

…. La Vicaria Paola Bevilacqua evidenzia la necessità di una variazione di bilancio affinché 

siano messi a disposizione i fondi necessari per la formazione del personale ATA (da A2 a P4 

per adesione rete Nuova Passweb personale segreteria; attività: 02 funzionamento amm.vo - € 

500 a progetti 04: per formazione/aggiornamento del personale + € 500…. Il Consiglio deliberà 

all’unanimità le variazioni al P.A. 2022… (delibera n. 77) 
 

 

      F.to IL SEGRETARIO                             F.to IL PRESIDENTE 

         (Virginia Lavorgna)                                (Andrea Friggi) 

 

 

Magenta, 24 giugno 2022 

 

 

 

 

 

 


